

读者来电

昨日11点19分,王先生来电:二七广场华联商厦旁的海澜之家起火,去了5辆消防车。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

二七广场海澜之家4个店员吓坏了 女店长说一句话中断好几次 来退衣服的“中年男”点着汽油

晚报记者薛璐现场播报

昨日12点

空气里弥漫着汽油燃烧的味道

中午12点,记者来到了位于二七广场华联商厦北侧的海澜之家专卖店。

消防车刚刚离开,现场已被几名保安封锁起来,周围人群还未散去,空气里弥漫着汽油燃烧的味道。

海澜之家门口,一个黄色塑料袋被扔在水中,袋子已被火苗烫了几个洞,里面装着一件红黑相间的衣服。记者目测,应该是一件男士上衣。

透过店里的玻璃门,可以看见有4罐手提灭火器倒在地上,店里瓷砖地板上全是水。两排货架上摆放的百十件男士衬衫已经全部湿透,包装盒还在滴水。

3名穿着海澜之家黑色制服的女子站在店门口,其中一名女子的衣服上挂着牌子:店长张巧玲。张巧玲衣服上沾满了土,像是摔倒过,看起来心神不定,脸色苍白。

“我现在浑身发颤,手脚直哆嗦,还不敢回想当时发生的事情。”张巧玲说一句话就中断数次,还处在刚才的惊吓中。

记者让张巧玲在采访本上记下她的手机号,她几次握笔都无法写字,双手不停地颤抖。



“中年男”就是没退掉这包衣服点的火。 晚报记者 薛璐 图

事件回放

一个小时前

男子拿着3年前的旧款来退货

由于刚到了新货,海澜之家店员夏静一上班就跟另外的一名同事在店面的库房里统计衣服。

“当时店里只有4名员工,全部是女的,没有客人。”

上午11点左右,一名提着黄色塑料袋的男子进了店。“这个男人大概30多岁,身高一米七多,以前从没在店里见过他。”男子进店之后,正在整理东西的店长张巧玲和另外一名店员小红迎了上去。“我们以为是来买衣服的客人,就问他有啥需要,这个男子回答说自己是来退衣服的。”

张巧玲就让这名男子把衣服拿出来看看。“我接过袋子,拿出来一看,这衣服确实是我们海澜之家的,但是这已

经是3年前的款式了,而且这件衣服也穿过了,没办法调换。”

“我就告诉他,衣服标签已被拆掉,明显是穿过了,这件衣服没办法调换。”张巧玲把这件衣服又装回了塑料袋里,“这个男的也没说什么,拿着袋子就转身往店里走。”

以为是这名男子要选购其他款式的衣服,张巧玲就示意另外一名店员小红跟着服务。张巧玲扭头继续整理东西。

“突然,我听到了小红大喊一声你要干啥?”抬起头的张巧玲看见,这名男子打开手里营养快线瓶子,“他迅速把瓶中东西往地上一倒,右手的打火机接着就点着了。”

纵火后还拿出刀挥舞不让人靠近

“我闻见汽油味时,火已经忽地起来了。”张巧玲急忙往男子身边跑去,“不知道他从哪儿掏出了一把刀,嘴里喊着不许过来,不让我们靠近他,不让灭火。”

“这把刀大概跟家里用的刀一样,大概有30厘米长、15厘米宽吧。”

这时这名男子开始向门口移动。这家海澜之家店铺只有一个门,这名男子到门口后撒腿往外跑。“我紧跟着他就跑出来了,嘴里还喊着有人放火了。”

张巧玲的喊声引起了附近郑州华联商厦工作人员的注意,他们随即跑了出来。

“我沿着民主路,一直追到百货大楼,这个男的跑得太快了,

一躲到人群里我就看不见他了。”由于当时人多车多,张巧玲最终还是没追上这名男子。

“我喊着有人放火,帮忙抓人。跑了一路,叫了一路,没有一个人上来帮我。”

与此同时,留在店里的小红打110、119电话报警,而在库房里整理库存的另外2名女孩也闻声跑了出来。烧着的衣服发出的烟雾激活了店里的灭火装置,水从屋顶洒下来,加上华联工作人员的帮助,火势很快得到了控制。

“现在店里的损失还没办法统计,大概烧了二十几件衣服,有百十件衣服湿透了,可能损失近万元吧。”张巧玲说。

警方调查

与海澜之家一墙之隔的是二七区解放路派出所。

当记者问起为何不到派出所报案时,张巧玲告诉记者,由于当时事态紧急,而且派出所需要上到9层,所以他们选择了打110。

海澜之家的店门口左侧有一个摄像头,是郑州华联商厦安装的。

记者随后来到华联商厦,希望能看到当时的录像,可遗憾的是,由于最近商厦内部在进行装修,摄像头被关闭了,所以没能录下这名男子的所为。

“我觉得这名男子肯定是有预谋的,要不咋会随身携带汽油、打火机和菜刀呢?”店员夏静说出了她的质疑。

“是不是蓄意的,现在还不能确定。”解放路派出所的民警表示,他们上午接到了海澜之家的报案,现在已把案件移交二七区刑侦中队。

记者随后联系了二七区刑侦一中队,民警介绍:“我们接到报案后,立即就到现场勘察了情况,也对现场和报案人进行拍照、笔录等调查,目前案子还在进一步调查当中。”

线索提供 王先生(稿费100元)

市民街头又见“豫O”号牌? 交警总队:如遇见可直接举报

□晚报记者 张玉东

昨日,一位市民来电称:他经过经三路红旗路交叉口世纪星快捷酒店,看到一辆豫O01111汽车停在门前,前段时间听说已经取消了豫O牌,想请记者关注一下。

记者核实:昨日下午3点,我赶到了经三路红旗路向北50米的世纪星快捷酒店,酒店门口此时共停放了3辆轿车,可并没有一辆是豫O号牌的,饭店门口的一位保安也称没注意到有豫O号牌的车辆停放在门口。

随后,记者走访观察附近百余米路段,也是一无所获。

下午4点,记者与交警一大队取得了联系,孟警官说,一下午都没接到关于举报豫O号牌的情况。

为什么这位市民会看到豫O号牌呢?难道现在还有豫O号牌存在?

记者就此与省公安厅交警总队取得了联系。相关负责人介绍说,截至8月31日,我省所有豫O号牌已全部更换成民用号牌,收集的号牌将被集中销毁。如果再看到挂有“豫O”号牌的车辆,市民可以直接报警,交警部门将会进行查扣,以涉嫌假牌假证给予及时处理。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2010年11月4日上午10时在本公司拍卖厅对一批旧机动车进行公开拍卖,有意竞买者请携带相关证明文件和保证金贰万元(不成交全额无息退还),于拍卖日前办理竞买报名手续。

展示时间:2010年10月29日至30日

展示地点:标的物所在地

咨询电话:0371-66287399/66285200

工商监督电话:0371-68863590

河南雅宝拍卖有限公司

2010年10月27日